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Ρεπορτάζ ope.gr: Η Κοίμηση της Θεοτόκου στη 
Σαρωνίδα σώθηκε από την πύρινη λαίλαπα 
(ΦΩΤΟ)
/ Επικαιρότητα

Δύσκολη νύχτα πέρασαν χθες το βράδυ οι κάτοικοι των 
περιοχών που δοκιμάζονται από τις πυρκαγιές που ξέσπασαν 
από χθες το μεσημέρι.

Δύσκολη ήταν η νύχτα και για τους κατοίκους σε Σαρωνίδα, Καλύβια, Λαγονήσι, 
Κουβαρά, Ανάβυσσο και σε μικρότερους οικισμούς, με αρκετούς να αναγκάζονται 
να φύγουν από τα σπίτια τους καθώς η φωτιά απείλησε κατοικίες, ενώ σε άλλες 
περιπτώσεις ορισμένες εξ αυτών παραδόθηκαν στην φωτιά. Η Εκκλησία της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Σαρωνίδα σώθηκε από την μανία της πύρινης 
λαίλαπας όπως φαίνεται και στις φωτογραφίες που εξασφάλισε για το Πρακτορείο 
ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ (ope.gr) o Δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος. 
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Όπως φαίνεται στις φωτογραφίες η βλάστηση και τα δέντρα γύρο από την περιοχή 
όπου είναι κτισμένη η Εκκλησία κάηκαν, με το σκηνικό που έχει διαμορφωθεί να 
προκαλεί θλίψη. Δυστυχώς κάποιοι άνθρωποι έχασαν τις περιουσίες τους ενώ 
μεγάλη είναι και η οικολογική καταστροφή.

Η φωτιά έχει τεθεί υπό έλεγχο από το πρωί ωστόσο ισχυρές είναι οι δυνάμεις της 
Πυροσβεστικής οι οποίες είναι σε επιφυλακή για τυχόν αναζωπυρώσεις.









Όπως δήλωσαν κάτοικοι της περιοχής στο ope.gr είναι από τις στιγμές που όλα 
σκοτεινιάζουν και η οσμή του καπνού σε κάνει να πνίγεσαι. Με υπομονή και πίστη 
όμως κατάφεραν να ξεπεράσουν αυτή τη δυσκολία και τώρα μετρούν τις πληγές 
τους όσοι είδαν τις περιουσίες τους να γίνονται στάχτη.

Σύμφωνα με την εκτίμηση του δημάρχου Λαυρεωτικής Δημήτρη Λουκά, στάχτη 
έγιναν πάνω από 30.000 στρέμματα.

Υψηλός παραμένει ο κίνδυνος για εκδήλωση πυρκαγιών σήμερα 
και αύριο

Για πολύ υψηλή επικινδυνότητα εκδήλωσης και εξάπλωσης δασικών πυρκαγιών 
σήμερα και αύριο στο Αιγαίο, την ανατολική ηπειρωτική χώρα και τοπικά στη 
δυτική Πελοπόννησο προειδοποιεί η Πυρομετεωρολογική Ομάδα του Εθνικού 



Αστεροσκοπείου Αθηνών/meteo.gr.

Αιτία των πολύ δυσμενών πυρομετεωρολογικών συνθηκών αποτελούν οι 
ενισχυμένοι βόρειοι άνεμοι (6-7 μποφόρ και τοπικά 8 μποφόρ) πάνω από το Αιγαίο 
και την ανατολική ηπειρωτική χώρα, σε συνδυασμό με τις πολύ θερμές και ξηρές 
συνθήκες που επικρατούν στη χώρα μας κατά τη διάρκεια των τελευταίων 
ημερών, οι οποίες έχουν αυξήσει σημαντικά την ευφλεκτότητα των δασικών 
καυσίμων. Συνολικά, οι πυρομετεωρολογικές συνθήκες σήμερα και αύριο 
αναμένεται να χαρακτηριστούν από τον ιδιαίτερα επικίνδυνο για την εκδήλωση 
και εξάπλωση δασικών πυρκαγιών, τύπο καιρού Hot – Dry – Windy.

Ειδικότερα, σήμερα αναμένεται η υψηλότερη επικινδυνότητα για καθοδηγούμενες 
από τον άνεμο δασικές πυρκαγιές σε Αττική (κυρίως ανατολικά), κεντρική και 
νότια Εύβοια, Κορινθία, Αργολίδα, Λακωνία, Λέσβο, Χίο, Σάμο, Ικαρία, Νάξο και 
Κρήτη.

Για αύριο αναμένεται η υψηλότερη επικινδυνότητα για καθοδηγούμενες από τον 
άνεμο δασικές πυρκαγιές σε Αττική, Βοιωτία, Φωκίδα, Εύβοια, Κορινθία, Αργολίδα, 
Αρκαδία, Λακωνία, Μεσσηνία, Λέσβο, Χίο, Λήμνο, Σκύρο, Σάμο, δυτική και νότια 
Κρήτη. Κατά τόπους υψηλή επικινδυνότητα αναμένεται, επίσης, σε δυτική Στερεά, 
Ηλεία, Αχαΐα, Ζάκυνθο, Κυκλάδες και Ρόδο.


